
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku 
Piłki Nożnej 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 14.09.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 

KS Skotawia Dębnica Kaszubska – Gryf II Słupsk z dnia 09.09.2023r. 
Trener – Daniel S.(Gryf II Słupsk) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, 
na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.62 §1 RD – za 
otrzymanie 2(dwóch) żółtych kartek w jednym meczu. 
 
Kierownik drużyny – Dariusz P. (gryf II Słupsk) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł. złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.102 pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o 
rozgrywkach – brak podpisania protokołu. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
KS Włynkówko – KS Słupia Kobylnica z dnia 09.09.2023r. 
Zawodnik nr 5 – Norbert Maziejuk (KS Włynkówko) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
GTS Błękitni Główczyce – GKS Wybrzeże Objazda z dnia 09.09.2023r. 
Zawodnik – Jacek Zinko (GKS Wybrzeże Objazda) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
Zawodnik – Piotr Majcher (GTS Błękitni Główczyce) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 

LZS Orkan Gostkowo – GTS Czarna Dąbrówka z dnia 09.09.2023r. 
Zawodnik – Dawid Bartelik (GTS Czarna Dąbrówka) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 

LKS Granit Koczała - KS Kaszubia II Studzienice 02.09.2023r. 
Zawodnik – Kamil Rosiak(LKS Granit Koczała) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) roku, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art. 77 
lit.d w związku z art.72 §2RD- za okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego po 
2(drugiej) żółtej kartce, nieuprawnione wejście do szatni sędziowskiej po meczu i  
znieważenie sędziego oraz groźby kierowane pod jego adresem.  
 

4.Słupska Klasa B/1: 
 

KS Zaleskie – KS Start Łeba z dnia 10.09.2023r. 
Zawodnik – Maciej Mateńko (KS Zaleskie) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 

CHKS Kolejarz Chojnice – MKS Piast Człuchów z dnia 03.09.2023r. 
Klub CHKS Kolejarz Chojnice, brak trenera z odpowiednią licencją na zawodach  – 
odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na podstawie art. art.140 §3 RD.  



6.Słupska Klasa Okręgowa Junior E/1/4: 
 
Turniej SKO JE/1/4 w Niepoględziu z dnia 09.09.2023r. 
Klub KS Dolina Speranda Niepoględzie – kara pieniężna w wysokości 250,00zł, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 §1 RD w związku z 
art.22RR – taryf. sankcji fin. rozdział III pkt.22lit.c - brak osoby odpowiedzialnej za 
opiekę sanitarno – medyczną.  
 
7.Inne sprawy; 
 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich;  
 
GTS Błękitni Główczyce – GKS Wybrzeże Objazda z dnia 09.09.2023r. 
Klub - GTS Błękitni Główczyce – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 RD oraz w związku z 
art.22, 24 RR - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach, 
brak służb porządkowych podczas zawodów. 
 
LZS Orkan Gostkowo – GTS Czarna Dąbrówka z dnia 09.09.2023r. 
Klub - LZS Orkan Gostkowo – niesportowe zachowanie kibiców po zawodach - na 
podstawie art.133 §1 RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 


